



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

В трудовом коллективе

КИПИТ РАБОТА ВСЮДУ

Переполнена площадка тока Первомайского отделения МУСП «Матраевский» – сюда поступило более 29 тысяч центнеров зерна, часть из которых засыпана на семена, фураж, государству сдано 800 тонн хлеба. День и ночь не смолкает гул работающих механизмов на току.

В этом году работу

— У наземных зерноочистительных агрегатов добросовестно трудятся все женщины, отдельно каждого выделить невозможно, — говорит заведующая током — некоторые даже остаются и во вторую смену. Но все же хочется отметить молодую работницу Асию Нигаматову, которая наравне с другими обеспечивает по-

Первыми завершили уборку зерновых культур в Первомайской бригаде первомайского отделения на площади 1200 гектаров. Как говорит агроном отделения Р.М.Юмагулов, в Перво-

ответственно, по 19 и 16,5 центнера с гектара.

В этом году не было равных комбайнерам отделения Тагиру и Мирсаиту Нигаматовым, которые на комбайнах «Дон-1500» намолотили более 12-9 тысяч центнеров зерна. Отличные показатели у водителей на вывозке зерна из под комбайнов,



■ (справа) заведующая тока Алима Жайляева, Минсылу Каримова, Гульшат Задина, Зульфия Мухаммадиева, агроном Рихат Юмагулов.

тока неплохо организовала его заведующая Алима Жайляева. Как она говорит, работы на току еще много, трудятся рабочие в три смены, агрегаты устарели, часто выходят из строя, поэтому надо постоянно следить за ними.

Слесари Садык Кинзябаев и Наиль Жайляев — незаменимые работники зернотока, они стараются вовремя устранять все неполадки в любое время суток.

грузку зерна. По току курсируют две автомашины, управляемые водителями Хамитом Турсунбаевым и Ражапом Юламановым. Заслуживают добрых слов весовщицы Эльвира Шаяметова и Фирдаус Нигаматдынова.

Настроение у работающих зернотока хорошее. Дни стоят погожие, оттого и работает весело. Не отказались они и попозировать нашему фотографу.



■ Водители Риф и Рим Галлямовы



■ управляющий отделением Ф.К.Нигаматов (в центре) с комбайнерами Тагиром и Мирсаитом Нигаматовыми.

майской бригаде ячмень убран с 538, пшеница — с 860 гектаров, в среднем урожайность этих культур составила, со-

братьев Рифа и Рима Галлямовых.

Булат Акманов.
Фото Ислама Узбекова.

Сессия сельсовета

ГОТОВНОСТЬ К ЗИМЕ

ство котельной, но работа идет очень медленно в связи с финансовыми трудностями. Однако время не ждет.

М.Х.Гумеров, мастер Уфимского филиала ПУ ЖКХ, подробно рассказал о подготовке к работе в зимних условиях коммунального хозяйства, отметил, что жители имеют большую задолженность по квартплате и это отражается на всей работе.

По второму вопросу выступил К.М.Казаков — председатель совета ветеранов. Он отметил, что приближается День пожилых людей, и как принято в этот день старшее поколение должно быть окружено особой заботой и вниманием. Он обратил с просьбой к руководству МУСП «Матраевский», сельской администра-

ции по мере возможности помочь им в их повседневных запросах.

Председатель общества инвалидов М.Х.Алтынгужин внес предложение совместить проведение праздничных мероприятий, посвященных Дню пожилых людей и Дню инвалидов, так как большинство инвалидов в МО Уфимский сельсовет — пенсионеры.

Он поблагодарил учителей, которые с пониманием относятся к проблемам инвалидов, работает тимуровская команда, помогает нам в хозяйстве, наводит в доме порядок.

Коротко о своей работе рассказала социальный работник Р.М.Исянбаева, которая обслуживает тех, кто нуждается в заботе и внимании, их у нее шесть человек.

В своем выступлении управляющий делами муниципального образования З.Ш.Булатова в связи с приближением праздника — годовщины принятия Декларации о государственном суверенитете Башкортостана, коротко ознакомила всех присутствующих с ходом подготовки к этой дате. Также она информировала присутствующих о ходе реализации в районе Программы социальной поддержки населения.

Касаясь темы предстоящих выборов, З.Ш.Булатова сказала, что в муниципальном образовании начата работа по подготовке их проведения. Наша республика имеет большой авторитет в регионе благодаря ныне действующему Президенту, и депутаты сельсовета надеются, что он снова будет баллотироваться на этот пост.

Наш корр.

Выборы — 2003

ИНФОРМАЦИЯ

Редакция районной газеты «К новой жизни» информирует, что в соответствии п.9 ст.59 Федерального закона о выборах депутатов Государственного Собрания Российской Федерации представляет печатную площадку для проведения предвыборной агитации за плату. Размер платы следующий: 70 рублей за 1 печатную газетную строку, если материал на первой полосе, то плюс 50 процентов.

Обращение

Уважаемый Муртаза Губайдуллович!

Мы, участники собрания актива Хайбуллинского района, от имени его жителей выражаем наше общее желание видеть Вас и в последующем Президентом Республики Башкортостан.

Республика, возглавляемая Вами за эти годы, стала регионом благополучия для всех народов Башкортостана. Свидетельство тому перемены, происходящие в социально-экономическом развитии и нашего района. Все это позволяет нам быть уверенными в своем будущем.

Квалифицированная медицинская помощь, возможность обучать детей, открыть свое дело и спокойно работать и многое другое привлекает переселенцев из соседних областей, ближнего и дальнего зарубежья на постоянное место жительства в Башкортостане.

В последнее время с целью принизить успехи республики во всех областях социально-экономического развития в некоторых средствах массовой информации руководством Башкортостана не заслуженно обливают грязью и стараются ввести в заблуждение ее население. Дружный многонациональный народ Башкортостана, трудящиеся видят во всем этом попытки любыми путями отхватить кусок «лакомого пирога». На сходах граждан и собраниях трудовых коллективов дается принципиальная оценка гнусности, подлости и извращенности черных пиар. Отрадно, что население Хайбуллинского района осуждает все эти действия, направленные на дестабилизацию общества, целиком и полностью поддерживает Вас, уважаемый Муртаза Губайдуллович, и хочет видеть на посту Президента Республики Башкортостан только Вас.

Мы твердо убеждены, что и в дальнейшем Башкортостан должен возглавлять человек, пользующийся большим авторитетом в республике, широко признанный в масштабе России и далеко за ее пределами.

Мы обращаемся к Вам, уважаемый Муртаза Губайдуллович, с просьбой дать согласие на выдвижение своей кандидатуры на пост Президента Башкортостана и ответственно заверяем, что избиратели нашего района окажут Вам полную поддержку на предстоящих выборах.

с.Акъяр

20 сентября 2003г.

Уважаемые жители района!

1 октября в 10.00 часов утра в районном Доме культуры с.Акъяр проводится **БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ МАРАФОН** в рамках объявленного месячника Милосердия.

Приглашаем принять активное участие предпринимателей, руководителей предприятий, организаций, учреждений, жителей района, а так же всех желающих помочь нуждающимся. В ходе марафона будет оказана помощь Детскому приюту, Дому ветеранов, сиротам, многодетным семьям, образовательным учреждениям и учреждениям здравоохранения района. **Оргкомитет марафона.**

Вы получили извещение?

БАШКИРГАЗ ДАЕТ РАЗЪЯСНЕНИЯ

С 1 июля 2003 года ООО "Башкиргаз" ввел новую форму счет-извещения по оплате за природный газ (с штрих-кодом). В нем расписана вся необходимая информация по конкретному абоненту. Представляем новую форму счета-извещения.

- Счет-извещение содержит следующую информацию:
1. Банковские реквизиты организации-получателя платежа за сетевой природный газ.
2. Фамилия, имя, отчество нанимателя (собственника) жилья.
3. Адрес нанимателя (собственника) жилья.
4. Номер лицевого счета нанимателя (собственника) жилья в ООО "Башкиргаз".
5. Лицевой счет, месяц и сумма к оплате, закодированные в виде штрих-кодов (для автоматизированного ввода информации).
6. Сумма к оплате с учетом долгов (переплаты).
7. Указываются показания счетчика (при их наличии). Заполните, пожалуйста, показания своего счетчика, и мы на следующий месяц пришлем расчетную нами сумму к оплате.
8. Подпись плательщика.
9. Наименование льготы (при ее наличии). Если несколько льгот, указывается "Сложная льгота".
10. Начисленная сумма с учетом льгот, субсидий и перерасчетов за текущий месяц.
11. Сумма жилищной субсидии.
12. Недоплата (переплата) на момент печати Счета-извещения, сформировавшаяся за прошедшие до расчетного месяца периоды с учетом оплаты текущего месяца (см. также столбец "Долг", сумма неоплаты (переплаты со знаком «-»)).

- 13. Общая площадь квартиры согласно техническому паспорту, жилая площадь квартиры согласно техническому паспорту, совокупная площадь квартиры равна общей площади квартиры, сверхнормативная площадь, отапливаемая площадь.
14. Количество зарегистрированных жильцов.
15. Услуга, установленная на этом адресе.
16. Задолженность (переплата со знаком "-").
17. Действующие тарифы за газ.
18. Начисление за текущий месяц.

- 19. Начисленная льгота в суммовом выражении.
20. Начисленная сумма жилищной субсидии.
21. Сумма перерасчета (со знаком "-" — уменьшение суммы платежа, со знаком "+" — увеличение суммы платежа).
22. Сумма к оплате за текущий месяц.

НАПОМИНАЕМ:

Согласно распоряжению Кабинета Министров РБ №46-р от 20 января 2003г. установлены цены на природный газ с 1 февраля 2003г.:

- Для приготовления пищи и подогрева воды газовыми колонками - 1772 руб.54 коп. за 1 тысячу куб.м.
Плата с одного человека, проживающего в домах с горячим водоснабжением - 14 руб.18 коп. в месяц.
Плата с 1 человека, проживающего в домах без горячего водоснабжения - 17 руб. 73 коп. в месяц.
Плата с 1 человека, проживающего в домах с газовыми колонками - 30 руб.13 коп. в месяц.
На отопление жилых помещений - в размере 637 руб.20 коп. за 1 тысячу куб.м., плата за 1 кв.м отапливаемой площади - 5 руб.10 коп. в месяц.
Для расчета по прибору учета потребленного газа на приготовление пищи и подогрев воды газовыми колонками - 1506 руб. за 1 тысячу куб.м.
Для расчета по прибору учета потребленного газа на приготовление пищи и отопление жилых помещений - 620 руб. за 1 тысячу куб.м.

М.Абубакиров, начальник управления по Сибайскому региону.

СЧЕТ-ИЗВЕЩЕНИЕ. Получатель ООО "Башкиргаз" г. Уфа. Р/с 00000000000000000000 Фил. АБ "Газпромбанк" БИК 0000000000. Плательщик ИВАНОВ И.И. Адрес УЛ. НУЛЕВАЯ д.1 кв.1. Уч-к Сибай. Штрих-код: 000026008457. Заполните показания счетчиков. К оплате за август 2003. СЧЕТ-КВИТАНЦИЯ. Плательщик ИВАНОВ И.И. Адрес УЛ. НУЛЕВАЯ д.1 кв.1. Льгота Ветеран труда. Начислено с уч. льгот и перерасчетов 3.10. Жил. субсидия 0.00. Недоплата на 14/08/2003 0.00. К оплате за август 2003 3.10. Таблица платежей: 08.22, 08.28, 3.18, 3.18.

Башинформ

ИНФОРМАЦИОННЫЕ СПОРЫ О СУДЬБАХ БАШКОРТОСТАНА РАССУДИТ ИЗБИРАТЕЛЬ

Предстоящие президентские выборы в Башкортостане продолжают оставаться на «прицеле» российских СМИ.

В последние месяцы идет негативный информационный «слив» на Башкортостан, который объясняется достаточно просто - в декабре в республике предстоят президентские выборы и уже образовалась целая когорта желающих занять место главы региона. Большинство комментаторов и «оценщиков» ситуации в Башкортостане, проживающие, как правило, «внутри Садового кольца», представляют ее как провальную. Правда, на количестве претендентов поручить нашей республике это почему-то не сказывается. На этом неблагоприятном информационном фоне, усиленно создаваемом республике, статья Асефа Джафарли «Диснейленд» на мазуте», опубликованная в «Русском курьере», отличается стремлением разобраться, чем вызван околобашкирский бум и что движет его вдохновителями. Ответ, по мнению журналиста, лежит, что называется, «на поверхности»: Башкортостан - одно из немногих мест в России, где еще остался такой солид-

ный «кусочек» не полностью приватизированной государственной собственности, как нефтеперерабатывающий комплекс. Примерную его стоимость не подсчитывал за последнее время только ленивый, самые скромные оценки сходятся на сумме «от десяти миллиардов долларов и выше». Это и вызывает, по мнению Асефа Джафарли, повышенный, сплошь и рядом не самый здоровый интерес к республике, и объясняет зашоренный взгляд на республику, характерный для представителей прессы, симпатизирующей московским соискателям «доходного места».

Показательно данное в статье сравнение столичного видения состояния дел в Башкортостане с анализом ситуации в республике журналистов влиятельной британской газеты «Санди Телеграф», которых трудно заподозрить в наличии каких-либо частных интересов в этом российском регионе: «Президент Рахимов умело руководит республикой с первых лет демократии и преодолел многочисленные трудности в процессе адаптации ее экономики к жестким реалиям рынка». В Башкирии создан вполне благоприятный инвестиционный

климат, а также широкие возможности международного экономического и культурного сотрудничества. Британские журналисты обращают внимание своих читателей-бизнесменов на нефтехимический и энергетический комплекс республики, развитие ее финансовой системы и сельского хозяйства. Еще британцы, чья страна в последнее время «прирастает», как и Россия, в основном приехавшими, особо отметили приличную рождаемость в Башкортостане. Республика, отметили они, «поддерживает многолетние семьи, предоставляя собственные льготы в дополнение к федеральным. Семьям, имеющим 10 и более детей, предоставляются в дар микроавтобусы, каждая мать при рождении ребенка получает подарок от правительства, медалью награждаются матери, имеющие пять и более детей». Обратили внимание британцы на политическую и экономическую стабильность, спокойную жизнь многонационального общества, его культурное многообразие. В подтверждение оценки британских коллег, автор статьи в «Русском курьере», приводит один красноречивый статистический факт: за

восемь месяцев этого года в России построено 238 школ, из них - 38 в Башкортостане. Среди них - одна марийская и еще одна еврейская. Возможность обучать детей на родном языке должны иметь все - это не «интерпретация слов», а действующий здесь принцип (сегодня в школах республики изучают 15 родных языков - это самый высокий показатель в стране). Многие факты, приведенные в статье, опровергают однотипные пиар-тезисы - «низкий уровень жизни», «неэффективное руководство и потерянные возможности», используемые в информационном накате на Башкортостан. Но потуги пиарщиков затмевают сами соискатели президентского статуса. Один из них, «галопом» посетивший республику, предложил свой вариант башкортостанского экономического чуда - продать ТЭК республики, половину истратить на социальные нужды, на вторую - запустить проекты, направленные на привлечение капиталов, вроде строительства... «Диснейленда». Что называется, приехали. Так что взгляды на ситуацию в Башкортостане весьма различаются. Лучший рефер в таком споре - избиратель. Декабрьские выборы Президента республики все расставят по местам.

ЗЕМЛЯ ЛЮБИТ ТРУДОЛЮБИВЫХ

В лесной зоне района одним из самых преуспевающих фермерских хозяйств считается КФХ "Башкортостан", которое возглавляет Ринат Валеевич Галеев. Недавно, побывав в д. Вазям, мы встретились с ним и узнали о состоянии дел в хозяйстве сегодня.

Они одними из первых в районе закончили уборку зерновых культур. Хозяйство здесь небольшое, площадь посевов всего 133 гектара. Из них около половины было засеяно рожью, которая дала отличный урожай - по 40 центнеров с гектара, а остальную площадь заняли озимая и яровая пшеница. Не упуская погожие дни, за считанные дни на зерноуборочном комбайне "Енисей" Закир Киргизбаев обмолотил весь выращенный урожай хозяйства, на вывозке зерна споро работал Кутлугильды Тлявгулов. На току - Юлай Ялалетдинов, Радик и Борис Галеевы.

— Главное в нашей работе, — говорит фермер, — соблюдать технологию возделывания почвы, своевременно и должным образом проводить агротехнические мероприятия, а также повысить репродукцию высеваемых семян. В этих целях мы зак-

лючаем договор на бартерной основе со степными хозяйствами.

— В сельском хозяйстве без сезонных рабочих не обойтись, — продолжил далее Ринат Валеевич, — они нам помогают не только на уборке урожая, но и в ремонте животноводческих помещений. В хозяйстве имеются 11 лошадей, 12 голов крупно-рогатого скота, около 40 голов свиней. Народ у нас трудолюбивый, на помощь всегда отзываются, и мы их не обделяем.

В фермерском хозяйстве занимаются и пчеловодством. Всего насчитывается около 50 пчелосемей, все они пока содержатся во дворе у каждого члена фермерского хозяйства. Помогают ухаживать за ними жены и дети.

— Работа идет активно, перебоев с ГСМ не бывает, конечно, проблемы с запасными частями есть, но стараемся разрешить их своевременно. Нам не привыкать: на этой земле родились и выросли, все знакомо для нас, — закончил свой разговор Ринат.

Действительно, еще раз убедились, что здесь умеют и организовать работу, ну и работать, засучив рукава. Булат Акманов.

Приказ военного комиссара Хайбуллинского района №43

19 сентября 2003 года с.Акъяр "О призыве граждан на военную службу"

§1 В соответствии с Законом Российской Федерации "О воинской обязанности и военной службе" от 28.03.1998г. №53-ФЗ на территории Хайбуллинского района в период с 1 октября по 31 декабря 2003 года проводится призыв граждан на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации.

§2 Явке на призывный пункт Хайбуллинского района для призыва на военную службу подлежат все граждане 1985 года рождения, которым ко дню призыва исполнится 18 лет, а также родившиеся в 1985-1976 г.г., у которых истекли сроки отсрочки от призыва или не призванные ранее на военную службу по различным причинам.

§3 Все граждане, подлежащие призыву на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации, обязаны прибыть на призывный пункт по адресу: с.Акъяр, ул.Акмуллы,2, точно в назначенные дни и часы с документами, указанными в повестке. Граждане, не получившие повестки о явке для призыва на военную службу, обязаны прибыть в военный комиссариат района в течение дня 1 октября 2003 года, имея с собой документы, удостоверяющие личность.

§4 Все лица, подлежащие призыву на военную службу, временно прибывшие на территорию Хайбуллинского района, обязаны незамедлительно возвратиться к месту постоянного жительства и явиться в военный комиссариат района, в котором он состоит на воинском учете, для прохождения призывной комиссии.

§5 Граждане, не явившиеся своевременно для призыва на военную службу или уклоняющиеся от явки на призывной участок, несут ответственность согласно действующему законодательству.

§6 На основании Закона Российской Федерации "О воинской обязанности и военной службе" руководители предприятий, учреждений, организаций, колхозов и учебных заведений обязаны освободить призывников от работы (учебы) на время, необходимое для проведения призыва, отозвать призывников из командировок и обеспечить своевременную явку на призывной участок.

§7 Все граждане, имеющие отсрочку от призыва на военную службу, обязаны предоставить подтверждающие документы в военный комиссариат до 1 октября 2003 года. Е.Кутузов, военный комиссар Хайбуллинского района, подполковник.



ТВ

ВТОРНИК, 30 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 Телеканал "Доброе утро"
- 08.00 Новости
- 08.10 "Земля любви, земля надежды"
- 09.00 Новости
- 09.10 "Две судьбы"
- 10.10 "300 спартаковцев", 1-я серия
- 11.40 "Дисней-клуб"
- 12.00 Новости
- 12.20 "Город женщин"
- 13.10 Шутка за шуткой
- 13.40 Детектив "Роман без окончания"
- 15.00 Новости (с субтитрами)
- 15.20 "Фабрика звезд-3"
- 15.40 "Ералаш"
- 16.00 Худ. фильм "Берег мечты"
- 17.00 "Большая стирка"
- 18.00 Вечерние новости
- 18.20 "Кумиры"
- 18.50 "Земля любви, земля надежды"
- 21.00 Время
- 21.30 Серииал "Две судьбы"
- 22.30 Фильм "Слепая ВДВ"
- 23.50 "На футболе"
- 00.20 "Сканер"
- 00.50 "Фабрика звезд-3"
- 01.00 "Камуфляж", Комедия

БТВ-РТР

- 05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
- 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан
- 08.45 "Каменская-3"
- 09.50 "Не сучай!"
- 10.45 Вести, Дежурная часть
- 11.00 Вести
- 11.30 Вести-Башкортостан
- 11.50 "Короткое замыкание"
- 12.50 "Марш Турецкого"
- 13.50 Вести, Дежурная часть
- 14.00 Вести
- 14.10 Вести-Башкортостан
- 14.30 "Что хочет женщина"
- 15.30 "Леди Бомж", Телесерииал
- 16.25 Вести, Дежурная часть
- 16.40 Вести-Башкортостан
- 17.00 Вести
- 17.10 "Бандитский Петербург"
- 18.10 "Ундина", Мелодрама
- 19.00 "Комиссар Рекс"
- 20.00 Вести
- 20.30 Вести-Башкортостан
- 20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
- 20.55 "Каменская-3"
- 22.00 Серииал "Марш Турецкого"
- 23.20 "Мятеж 93-го"
- 00.15 Вести, Дежурная часть
- 00.30 "Народный артист"
- 00.40 "Нарушительница", Триллер

СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ

- 07.00 "Селам"
- 08.00 Новости
- 08.05 "Пресс-обзор"
- 08.10 Серииал "Закон улиц"
- 09.05 Худ. фильм "Полые цветы"
- 10.35 "Европа сегодня"
- 11.05 Мультфильм
- 12.05 до 16.30 - перерыв
- 16.30 "Пресс-обзор"
- 16.35 Мультфильм "Алекс"
- 17.05 Серииал "Профессия - врач"
- 17.55 Художественный фильм "Про красную шалочку"
- 19.05 Государственные дети
- 19.30 Новости
- 19.55 "5 дней"
- 20.20 "Идеал"
- 20.45 "Сенгелдек"
- 21.00 "Малый бизнес сегодня"
- 21.30 Новости
- 21.55 "Информ. калейдоскоп"
- 22.00 "Тем временем"
- 22.10 "Маршрутка"
- 22.45 Художественный фильм "Приятного аппетита, телевизорчик"

СРЕДА, 1 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 Телеканал "Доброе утро"
- 08.00 Новости
- 08.10 "Земля любви, земля надежды"
- 09.00 Новости
- 09.10 "Две судьбы"
- 10.10 "300 спартаковцев"
- 11.40 "Дисней-клуб"
- 12.00 Новости
- 12.20 "Город женщин"
- 13.10 "Кумиры"
- 13.40 "Русское чудо", Комедия
- 15.00 Новости
- 15.20 "Фабрика звезд-3"
- 15.40 "Ералаш"
- 16.00 "Берег мечты"
- 17.00 "Большая стирка"
- 18.00 Вечерние новости
- 18.20 "Смехоланорама"
- 19.00 "Земля любви, земля надежды"
- 19.50 Серииал "Убойная сила"
- 21.00 Время
- 21.30 "Две судьбы"
- 22.30 "Слепая ВДВ"
- 23.30 "Ночное время"
- 23.50 "Охотники за уликами"
- 00.20 "Формула власти"
- 00.50 "Фабрика звезд-3"
- 01.10 Боевик "Правосудие одиночки"

БТВ-РТР

- 05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
- 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан
- 08.45 "Каменская-3"
- 09.50 "Сам себе режиссер"
- 10.45 Вести, Дежурная часть
- 11.00 Вести
- 11.30 Вести-Башкортостан
- 11.50 "Короткое замыкание"
- 12.50 "Марш Турецкого"
- 13.50 Вести, Дежурная часть
- 14.00 Вести
- 14.10 Вести-Башкортостан
- 14.30 "Что хочет женщина"
- 15.30 Серииал "Леди Бомж"
- 16.25 Вести, Дежурная часть
- 16.40 Вести-Башкортостан
- 17.00 Вести
- 17.10 "Бандитский Петербург"
- 18.10 "Ундина", Мелодрама
- 19.00 "Комиссар Рекс"
- 20.00 Вести
- 20.30 Вести-Башкортостан
- 20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
- 20.55 Серииал "Каменская-3"
- 22.00 Детектив "Марш Турецкого"
- 23.00 Вести +
- 23.20 "Авторитет"
- 23.50 Вести, Дежурная часть
- 00.20 "Колесо любви", Комедия

СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ

- 07.00 "Селам"
- 08.00 Новости
- 08.05 "Пресс-обзор"
- 08.10 Серииал "Закон улиц"
- 09.15 "Семь стариков и одна девушка"
- 10.25 Мультфильм
- 10.55 "Млечный путь"
- 12.05 до 16.30 - перерыв
- 16.30 "Пресс-обзор"
- 16.35 Мультфильм "Алекс"
- 17.05 Серииал "Профессия - врач"
- 17.55 "Хазина"
- 18.55 "Государственное дело"
- 19.00 "Осенний букет"
- 19.55 "5 дней"
- 20.20 "На своей земле"
- 20.45 "Сенгелдек"
- 21.00 "Тай-Тулак"
- 21.30 Новости
- 21.55 "Информ. калейдоскоп"
- 22.00 "Тем временем"
- 22.10 "Маршрутка"
- 22.15 "Муз-рево"
- 23.05 На сон грядущий

ЧЕТВЕРГ, 7 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 "Доброе утро"
- 08.00 Новости
- 08.10 "Земля любви, земля надежды"
- 09.00 Новости
- 09.10 "Две судьбы"
- 10.10 "300 спартаковцев"
- 11.40 "Дисней-клуб"
- 12.00 Новости
- 12.20 "Город женщин"
- 13.10 "Смехоланорама"
- 13.40 "Русский счет", Комедия
- 15.00 Новости
- 15.20 "Фабрика звезд-3"
- 15.40 "Ералаш"
- 16.00 "Берег мечты"
- 17.00 "Большая стирка"
- 18.00 Вечерние новости
- 18.30 "Просто смеш"
- 19.00 "Земля любви, земля надежды"
- 19.50 Фильм "Убойная сила"
- 21.00 Время
- 21.30 "Две судьбы"
- 22.30 "Человек и закон"
- 23.30 Время
- 23.50 "Ударная сила"
- 00.20 "Подводники"
- 00.50 "Фабрика звезд-3"
- 01.10 Боевик "Вор"

БТВ-РТР

- 05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
- 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан
- 08.45 "Телесериал "Каменская-3"
- 09.50 Комната смеха
- 10.45 Вести, Дежурная часть
- 11.00 Вести
- 11.30 Вести-Башкортостан
- 11.50 "Короткое замыкание"
- 12.50 "Марш Турецкого"
- 13.50 Вести, Дежурная часть
- 14.00 Вести
- 14.10 Вести-Башкортостан
- 14.30 "Что хочет женщина"
- 15.30 Телесериал "Леди Бомж"
- 16.25 Вести, Дежурная часть
- 16.40 Вести-Башкортостан
- 17.00 Вести
- 17.10 Серииал "Бандитский Петербург"
- 18.10 "Ундина", Мелодрама
- 19.00 "Комиссар Рекс"
- 20.00 Вести
- 20.30 Вести-Башкортостан
- 20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
- 20.55 Серииал "Каменская-3"
- 22.00 Детектив "Марш Турецкого"
- 23.00 Вести +
- 23.20 Вести, Дежурная часть
- 23.35 "Народный артист"
- 23.45 "Адаптация", Комедия
- 02.05 "Кубок Кремля-2003"

СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ

- 07.00 "Селам"
- 08.00 Новости
- 08.05 "Пресс-обзор"
- 08.10 Серииал "Закон улиц"
- 09.15 "Художественный фильм. "Без семьи", 2-я серия
- 10.25 "Млечный путь"
- 10.45 "Хрустальный соловей"
- 12.05 до 16.30 - перерыв
- 16.30 "Пресс-обзор"
- 16.35 Мультфильм "Алекс"
- 17.05 Серииал "Профессия - врач"
- 17.55 "Х Ф "Безымянная звезда"
- 19.05 "Голоса друзей"
- 19.30 Новости
- 19.55 "5 дней"
- 20.20 "На своей земле"
- 20.45 "Сенгелдек"
- 21.00 "Тай-Тулак"
- 21.30 Новости
- 21.55 "Информ. калейдоскоп"
- 22.00 "Тем временем"
- 22.10 "Маршрутка"
- 22.50 Чемпионат России по биатлону
- 23.10 "Ак тирек, кук тирек"

ПЯТНИЦА, 3 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 Телеканал "Доброе утро"
- 08.00 Новости
- 08.10 "Земля любви, земля надежды"
- 09.00 Новости
- 09.10 "Две судьбы"
- 10.10 "Викинг", 2-я серия
- 11.40 "Ералаш"
- 12.00 Новости
- 12.20 "Город женщин"
- 13.10 "Смехоланорама"
- 13.40 "Утренний обход", Мелодрама
- 15.00 Новости
- 15.20 "Фабрика звезд-3"
- 15.40 "Ералаш"
- 16.00 "Берег мечты", Серииал
- 17.00 "Большая стирка"
- 18.00 Вечерние новости
- 18.30 Док.детектив
- 19.00 "Основной инстинкт", Ток-шоу
- 19.50 "Поле чудес"
- 21.00 Время
- 21.30 "Фабрика звезд-3"
- 22.50 "Супергернт Саймон", Боевик
- 00.20 "Кэрри", Мистический триллер

БТВ-РТР

- 05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
- 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан
- 08.45 Серииал "Каменская-3"
- 09.50 Анишлаг
- 10.45 Дежурная часть
- 11.00 Вести
- 11.30 Вести-Башкортостан
- 11.50 "Музыкальное хозяйство"
- 12.15 "Москва-Минск"
- 12.50 "Короткое замыкание"
- 13.50 Вести, Дежурная часть
- 14.00 Вести
- 14.10 Вести-Башкортостан
- 14.30 Комната смеха
- 15.30 "Инна Чурикова. Судьбе не изменить"
- 16.25 Дежурная часть
- 16.40 Вести-Башкортостан
- 17.00 Вести
- 17.10 "В поисках приключений"
- 18.10 "Ундина"
- 19.05 "Вторая половина", Супер-шоу
- 20.00 Вести
- 20.30 Вести-Башкортостан
- 20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
- 20.55 "Народный артист"
- 21.50 "Юрмална-2003"
- 23.35 "Народный артист - Ваш выбор!"
- 23.50 "Операция", Боевик
- 01.35 "Кровавая луна", Триллер

СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ

- 07.00 "Селам"
- 08.00 Новости
- 08.05 "Пресс-обзор"
- 08.10 "Закон улиц", Серииал
- 09.00 Новости
- 09.05 Художественный фильм. "Без семьи", 2-я серия
- 10.20 "Эксперт. Экономический экскурс"
- 10.45 "Форте-пиано"
- 12.05 до 16.30 - перерыв
- 16.30 "Пресс-обзор"
- 16.35 "Алекс", Мультфильм
- 17.05 Док.экран "Первооткрыватели"
- 17.55 "Х Ф "Безымянная звезда"
- 19.05 "Райхан"
- 19.30 Новости
- 19.55 "5 дней"
- 20.20 "На своей земле"
- 20.45 "Сенгелдек"
- 21.00 "Информ. калейдоскоп"
- 21.30 Новости
- 21.55 "Информ. калейдоскоп"
- 22.00 "Тем временем"
- 22.10 "Маршрутка"
- 22.50 Чемпионат России по биатлону
- 23.10 "Ак тирек, кук тирек"

СУББОТА, 4 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 Новости
- 06.10 "Гонки "Пушечное ядро"
- 08.00 "Гвинисы"
- 08.20 "Играй, гармонь любимая!"
- 09.00 "Слово пастыря"
- 09.10 "Здоровье"
- 10.00 Новости
- 10.10 "Смак"
- 11.00 "Давид Колперфильд"
- 11.30 Премьера "Интересное кино"
- 12.00 Новости
- 12.10 "В тени Везувия"
- 13.10 Концерт композитора Евгения Крылатова
- 13.40 "Путешествия натуралиста"
- 14.15 Дисней-клуб: "Геркулес"
- 14.40 "Умницы и умники"
- 15.20 "Ленин и бандит", Док.фильм
- 15.50 "Отшельники"
- 14.40 "Дождик-клуб"
- 18.00 Новости
- 18.20 "Песня года. Осень"
- 20.00 "Кто хочет стать миллионером?"
- 21.00 Время
- 21.30 "Розыгрыш"
- 22.50 "Золотой Граммофон"
- 23.30 "Робот-3"
- 01.20 Мультфильм

БТВ-РТР

- 06.00 "Брелок с секретом"
- 07.05 Мультфильм
- 07.20 "Дракоша и компания"
- 07.45 "Золотой ключ"
- 08.35 "Русское лото"
- 08.50 "Большая перемена"
- 09.15 "ХА", Маленькие комедии
- 09.30 "Народный артист - Ваш выбор!"
- 09.45 "Утренняя почта"
- 10.20 "Не сучай!"
- 11.20 "Сам себе режиссер"
- 12.15 "Круглый маршрут"
- 13.15 "Клуб сенаторов"
- 14.00 Вести
- 14.20 "Стряпуха", Комедия
- 15.45 "Хал"
- 16.15 Телекомпас
- 16.45 "Жемчужины народного творчества"
- 17.15 "Знак вопроса"
- 18.00 Кубок смеха
- 20.00 Вести
- 20.25 "Зеркало"
- 20.50 "Честный детектив"
- 21.20 "Аншлаг"
- 22.20 "Мачеха", Мелодрама
- 00.50 "Побег", Боевик
- 03.05 Футбол
- 04.00 Дневник Международного турнира по теннису
- 04.30 Серииал "Клоун", 28-я серия
- 05.20 Канал "Европейс"

СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ

- 08.00 "Доброе утро", Концерт
- 08.25 Погода Башкортостана
- 08.30 Мультфильм
- 09.00 Худ. фильм "Скиппи"
- 10.05 "Водная планета"
- 11.00 "Ак тирек, кук тирек", Ток-шоу
- 12.00 "Здоровье!"
- 12.30 "Дурочка", Спектакль
- 14.35 "Концертный зал"
- 15.55 Мультфильм "Шахерезада"
- 16.20 Х ф "Белый Бым, черное ухо"
- 19.10 XIII Международный Аксаковский праздник
- 20.00 Ватан
- 20.45 "Сенгелдек"
- 21.00 "МузБазар"
- 21.30 Новости
- 22.00 "100 лучших предпринимателей Башкортостана"
- 21.55 "Информ. калейдоскоп"
- 22.30 Хит-парад "Великопеленная серия"
- 22.15 "Хрустальный соловей"
- 22.45 Худ. фильм "Мария"

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 Новости. Информационная программа
- 06.10 "Валентина", Мелодрама
- 08.00 Детский сериал "Гвинисы"
- 08.20 "Служу Отчизне!"
- 08.50 Дисней-клуб
- 09.10 "В мире животных"
- 10.00 Новости. Информационная программа
- 10.10 "Непутевые заметки"
- 10.30 Пока все дома
- 11.10 "Дачники"
- 12.00 Новости. Информационная программа
- 12.10 "Дог-шоу"
- 13.00 "Смехоланорама"
- 13.30 "Клуб путешественников"
- 14.15 Дисней-клуб
- 14.40 "Дождик-клуб"
- Мелодрама
- 16.30 "Учитель года", Национальная премия
- 17.40 К Дню учителя. Праздничный "Ералаш"
- 18.00 Брезна
- 21.00 Время. Информационная программа
- 21.40 "Вулкан", Фильм-катастрофа
- 23.40 Бокс
- 00.40 "Человек президента", Триллер
- 02.30 Реальная музыка

БТВ-РТР

- 06.00 "Расписание на послезавтра", Мелодрама
- 07.20 "Дракоша и компания"
- 07.45 "Мир на грани"
- 08.10 "Военная программа"
- 08.30 Студия "Здоровье"
- 09.05 "ТВ Бинго-шоу", Всероссийская лотерея
- 10.05 "В "Городе"
- 10.40 "Сто к одному", Телеигра
- 11.30 "Вокруг света"
- 12.25 "Диалог о животных"
- 13.15 "Парламентский час"
- 14.00 Вести. Информационная программа
- 14.20 "Ас", Комедия
- 16.10 "Форт Боярд"
- 17.50 "Лучшие песни"
- 19.50 "В "Городе", Развлекательная программа
- 20.00 Вести
- 20.50 "Честный детектив"
- 21.20 "Аншлаг"
- 22.20 "Мачеха", Мелодрама
- 00.50 "Побег", Боевик
- 03.05 Футбол
- 04.00 Дневник Международного турнира по теннису
- 04.30 Серииал "Клоун", 28-я серия
- 05.20 Канал "Европейс"

СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ

- 08.00 "Доброе утро", Концерт
- 08.25 Погода Башкортостана
- 08.30 Мультфильм
- 09.00 Худ. фильм "Скиппи"
- 10.05 "Водная планета"
- 11.00 "Ак тирек, кук тирек", Ток-шоу
- 12.00 "Здоровье!"
- 12.30 "Дурочка", Спектакль
- 14.35 "Концертный зал"
- 15.55 Мультфильм "Шахерезада"
- 16.20 Х ф "Белый Бым, черное ухо"
- 19.10 XIII Международный Аксаковский праздник
- 20.00 Ватан
- 20.45 "Сенгелдек"
- 21.00 "МузБазар"
- 21.30 Новости
- 22.00 "100 лучших предпринимателей Башкортостана"
- 21.55 "Информ. калейдоскоп"
- 22.30 Хит-парад "Великопеленная серия"
- 22.15 "Хрустальный соловей"
- 22.45 Худ. фильм "Мария"



Отдохнем вместе

Головоломка

ТРЕНИРОВКА



Определите 10 изменений

МЫСЛИ Вскольз

- ♦ Жена—суровое отражение действительности.
- ♦ Одна посмотрит—будто рублем одарит, другая—будто сто баксов сдерет.
- ♦ Крик души бывает и у пустого желудка.
- ♦ Одна голова хорошо, две лучше, а три—это уже Змей Горыныч.
- ♦ Кто не работает, тот и ест.
- ♦ Копейка рубль бережет, а что толку?
- ♦ Надежды умирают последними, и то после нас.
- ♦ Из очень близких людей иногда получают очень близкие враги.

Анекдоты

Пришел мужик домой, сел играть в компьютерные игры. Вдруг как заорет на жену:
— Ты изменяла?
— Нет, как я могу!
— Изменяла, признавайся!
— Да с кем я тебе изменяю!
— Нет, я знаю—изменяла!
— Ну, один раз...
— Я не об этом, я спрашиваю: пароль входа в Сеть изменяла?!

Возвращается муж раньше срока из командировки. Открывает дверь—к нему из спальни выбегает полуодетая жена и кричит:

— Милый, бежим отсюда скорее! Только что передали, что где-то в нашем доме заложено взрывное устройство!

Муж, ставя чемодан на пол:
— Секундочку, дорогая. Я только взгляну, нет ли его в нашем шкафу...

В одном доме праздновали именины. Гостей пригласили чуть не все село. Одни входят, другие выходят. Гуляли дня три. Наконец разошлись. Хозяйка легла спать. Ночью хозяйка будит мужа:

— Слышь, Иван, кто-то в дом лезет, может, это воры? Муж:
— Да спи спокойно, воры—это ничего, лишь бы не гости...

Советуем приготовить

Котлеты из картофеля и квашеной капусты

На полкилограмма картошки возьмите 400 г квашеной капусты, 2-3 луковицы.

Отварите картофель в мундире и очистите его, пока он еще не остыл. Картошку пропустите через мясорубку или протрите через сито. Добавьте квашеную капусту и обжаренный репчатый лук, сырое яйцо, посолите, поперчите. Из картофельного фарша сформируйте котлеты, обваляйте их в сухарях и поджарьте на растительном масле до румяной корочки.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив и администрация МУП "Акъярская водосеть" поздравляют Фаила Хатимовича Такалова с 25-летием.

Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в работе.

2420. Коллектив МУП "Акъярхлеб" поздравляет своих работников Фуата Гатиятовича Юлдашбаева, Айдара Хамидьяновича Махсуютова, Рафика Рафиковича Ласынова, Ядата Баймурзовича Байгускарова, Зифу Галиахметову Нураеву, Альбину Рамилевну Калимуллин, Фаниля Фархетдиновича Туляшева, Виктора Викторовича Жаворонкова с днем рождения.

Желаем светлых радостных дней, счастья, здоровья на долгие годы. Пусть в ваших делах всегда сопутствуют успех и удача.

Администрация и профком Хайбуллинского МУ

ДЕЗЖКХ поздравляют Райсу Галлямовну Максимова с 55-летием.

От всего сердца желаем доброго здоровья, счастья, семейного благополучия, много радостных дней, спокойных ночей.

Ивана Федоровича Сахно (с. Антинган) с 75-летним юбилеем.

Не важно-первая, вторая Иль третья молодость пришла.

Душа как прежде молодая, Как прежде спорятся дела. И пусть уже виски седые, Но это, право, не беда—Ведь сердце ваше—не стареет

И делом памятен года.

Дети, внуки, мужа, отца Ямиля Галимьяновича Хамитова с 50-летием.

Желаем крепкого здоровья, огромного счастья, семейного благополучия и хорошего настроения.

Жена, дочь Зильда.

2408. дорогого мужа, отца, дедушку Губайдуллу Файза

рахмановича Баймурзина с 70-летием.

Искренне желаем доброго здоровья, радостных дней, спокойных ночей и душевного спокойствия.

Жена, дети, внуки-внучки.

2407. Фарзану Мухаметдиновну Юнусову (д. Антинган) с юбилеем.

Вам желаем процветать, Разве это годы? И еще прекрасней стать, Вопреки природе!

От имени всех родных брат Идрис, сноха Нагима.

2415. дорогого свата Раиса Рамазановича Сурина с 50-летним юбилеем.

Желаем здоровья, долгой жизни, семейного благополучия.

Свет Салимьян, свеха Аниса.

2418. дорогих Фаниса Фатиховича Давлетшина и Шауру Салимьяновича Кадаева с законным браком!

Мы вас поздравляем с началом пути, Желаем совместно по жизни идти, Друг друга всегда уважать и любить,

И нежность свою надолго сохранить.

Мать, отец, сестры Гульнара, Раушания.

2410. дорогого мужа, сына, отца, брата, зятя Рафиля Факиловича Кусякова с 30-летием.

От всего сердца желаем доброго здоровья, счастья и всех земных благ.

Родители, жена Василия, сестра Гульназ, дочь Шаура, сын Идрис, тесть, теща и семья Каримовых.

2412. любимого сына, брата Нагима Самигулловича Каримова с 20-летием.

Желаем крепкого здоровья, успехов в учебе, долгих лет жизни.

Отец, мать, брат Рустам, п.Целинный.

2421. дорогую маму Ынйык Айбасовну Кидрасову с днем рождения.

Будь счастлива, светла душой, как прежде, И долгие ты, пожалуйста, живи,

Чтоб к тебе, как острову надежды, Всегда стремились наши корабли!

Муж, дочери, зятя, внуки-внучки.

Продается



2425. ВАЗ-21061 1995 года

выпуска. Обращаться: с. Акъяр, ул. Фрунзе, 18-2.

2398. Москвич-2141 с двигателем ВАЗ-06, в хорошем состоянии; гараж железный

размером 6x4 м. в районе больших гаражей; поросята мясные.

Адрес: Акъяр, пр. С.Юлаева, 33-4, тел. 2-16-24, после 21.00 часов.

2423. дойная корова, телка (отел обеих в феврале).

Обращаться: п. Бурибай, ул. Молодежная, 3, к. Чекменевым, есть телефон.

Администрация ПУ-110 объявляет набор на платные курсы водителей по переподготовке с категории "С" на категорию "В". Организационное собрание 1 октября в 19.00 часов в кабинете №19. Также объявляется набор в группу "Оператор ЭВМ" с 1 октября, курсы платные.

2286. В поликлинике с. Акъяр на первом этаже каждый понедельник с 9.00 до 13.00 часов работает выездная оптика салона "Фарммир" г. Уфа (произв. участок г. Сибай). Принимаем заказы на изготовление и ремонт корректирующих и солнцезащитных очков. Выполняем работы любой сложности. Принимаем на чистку Ваши очки и оправы (ультразвуковая очистка) и проверим на достоверность диоптрий и на наличие напряженных участков линз. Постоянно новое поступление оправ, очков и аксессуаров к ним импортного и отечественного производства по доступным ценам. Ждем Вас за покупками!

Лицензия №15/2002-0269-0348 от 22.04.2002г. выдана Министерством промышленности, науки и технологии г. Москва.

2 октября в Доме культуры "Строителей" г. Магнитогорск (ул. Московская, 17) психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук Трусколов В.В. проводит индивидуальное комплексное кодирование с применением современных, эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от **алкогольной зависимости** в 11.00 часов, 900 рублей. Безалкогольный режим более 3-х дней, действие кода от 1 до 10 лет. Сеансы проводятся без предварительной записи. Анонимность, эффективность, последующий контроль.

Лицензия 2569 от 5.04.2000 г. МДКЗ РФ.

Примите благодарность

2424. Выражаем искреннюю благодарность коллективу ЗАО "Бурибаевский ГОК" в лице Бикбова Р.А., Тугузбаева Р.Х., а также личному составу ВГСЧ и коллективу Бурибаевской участковой больницы, друзьям, соседям, родственникам за оказанную помощь в похоронах дорогого для нас **Иванова Александра Юрьевича**. Желаем всем здоровья, семейного благополучия.

Жена, дети, брат, мать, внуки.

АКЪЯРСКИЙ ГОРНЫЙ КОЛЛЕДЖ

объявляет набор слушателей на следующие платные курсы:

1. Пользователь ПЭВМ (2 месяца)
2. Рудничная геология (260 часов, с присвоением квалификации "горный техник-геолог"); для студентов Акъярского горного колледжа; для специалистов — практиков, имеющих горное или геологическое образование.
3. Подготовительные курсы по математике и русскому языку (для учащихся 9 кл., 6 мес.)

Форма обучения: "Пользователь ПЭВМ"—вечерняя; "Рудничная геология"—вечерняя, воскресная (по субботам и воскресеньям); "Подготовительные курсы"—воскресная (по субботам и воскресеньям). Начало занятий: "Пользователь ПЭВМ" и "Рудничная геология"—по мере комплектования групп с 1 октября 2003 года; Подготовительные курсы — с января 2004 года.

За справками обращаться по адресу: с. Акъяр, пр. С.Юлаева, 12, тел. 2-24-22

Администрация. Лицензия МО А 091963 от 28.08.2003г.

Вспомним

2422. 26 сентября исполнилось бы 30 лет нашему дорогому **Шорохову Виталию Александровичу**, но прошло 5 лет как нет его с нами. Хотелось бы, чтоб вспомнили вместе с нами все те, кто знал и уважал его. Спи спокойно, пусть земля будет тебе пухом.



Жена, сын.

Коллектив Уфимской средней школы выражает искреннее соболезнование учительнице Султановой Л.Г. по поводу безвременной кончины сестры и разделяет боль утраты.

Муниципальное образование Ивановский сельсовет выражает искреннее соболезнование учителю Ивановской средней школы Турумтаеву Ф.М., главному врачу Ивановской больницы Турумтаеву Н.М., всем родным и близким по случаю смерти брата **Турумтаева Фарита Мавлямбердиевича**

Муниципальное образование Ивановский сельсовет выражает глубокое соболезнование ветерану педагогического труда Игонченко Н.Е. учительнице Михайловской начальной школы Мурахтановой Л.С. по поводу смерти сына и брата и разделяет горечь утраты.

Коллектив Ивановской участковой больницы выражает глубокое соболезнование врачу Турумтаеву Н.М. в связи со смертью брата **Турумтаева Фарита Мавлямбердиевича** и разделяет горечь утраты.

Муниципальное образование Ивановский сельсовет выражает искреннее соболезнование детям, всем родным и близким в связи со смертью ветерана труда **Кулешовой Марии Васильевны** и разделяет горечь утраты

Редактор С.К. Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ — Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.



Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономический отдел—2-13-97, ответственный секретарь, зам. редактора по дублированию—2-14-95, отдел сельского хозяйства—2-16-95, отдел писем—2-16-95, бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

Индекс 50733. Тираж: 4213 на русском языке, 2232 на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 551. Время подписания в печать—17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография". Лица, на полиграфическую деятельность 5848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать. Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".